
ESTRUCTURA : GRUPO PEDALES	
 

GRUPO PEDALES 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 SOPORTE PEDALIN DERECHO 160-534300

2 SOPORTE PEDALIN IZQUIERDO 160-533300

3 PEDAL DE CAMBIOS 160-211000

4 PEDALIN DELANTERO DERECHO 160-211000A

5 PEDALIN DELANTERO IZQUIERDO 160-531200

6 RESORTE PEDALIN 160-530401

7 RESORTE PEDAL DE FRENO 160-430001

8 PEDAL DE FRENO TRASERO 160-430400

9 ARANDELA 10×25×4 160-906217

10 SEGURO 2X20 160-906117

11 TORNILLO M6X16 160-906103

12 TTUERCA M8 160-906106

13 SEGURO 2X20 160-906117

14 ARANDELA 10 160-906121

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo pedales55.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=4990&virtuemart_category_id=1874&tmpl=component


ESTRUCTURA : GRUPO PEDALES	
 

Ref. Título Código

15 tornillo M6x18 160-906115

16 PALANCA PUESTA EN MARCHA 160-220000

17 TORNILLO DE CAJA HERRAMIENTAS M6X16 160-906104

18 SOSTEN LATERAL 160-530100

19 BARILLA DE FRENO TRASERO 160-430500

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

